

BESZÁMOLÓ

A 2019. ÉVI HELYI ÖNKORMÁNYZATI VÁLASZTÁSRÓL

Magyarország Köztársasági Elnöke 2019. október 13-ára írta ki a 2019. évi helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választásának időpontját. Ezen a napon a polgármester, az önkormányzati képviselők, a megyei közgyűlés tagjai, valamint a nemzetiségi önkormányzatok tagjainak megválasztásáról döntöttek a választópolgárok.

A választás előkészítése során a helyi választási iroda vezetője módosította a település szavazóköri határait, tekintettel arra, hogy a szavazópolgárok számának átlagtól való eltérése ne haladja meg a +/- 10 %-ot. Veresegyházon 16 szavazókörben 8 egyéni választókerület jelöltjeire adhatták le a választópolgárok a szavazataikat.

A Helyi Választási Bizottság (HVB) tagjait és póttagjait 2019. augusztus 29-i ülésén választotta meg a képviselő-testület. Az 5 választott tag mellé további 3 főt delegáltak az önkormányzati választáson nyilvántartásba vett jelölő szervezetek illetve független jelöltek (SZOVE 1 fő, FIDESZ-KDNP 1 fő, Pásztor Béla független jelölt 1 fő). A HVB alakuló ülésén a bizottság elnökének Lebek Lászlót, elnökhelyettesének Ladjánszkiné Könczöl Margitot, tagnak Almádiné Tubákos Évát választotta. A HVB feladat- és hatáskörében a helyi önkormányzati választás előkészítése és lebonyolítása során összesen 87 határozatot hozott.

A helyi önkormányzati választáson 3 fő polgármester-jelölt, valamint 42 fő egyéni választókerületi képviselő-jelölt kérelmezte nyilvántartásba vételét.

A 8 egyéni választókerület mindegyikében állított képviselő-jelöltet a Demokratikus Koalíció, a FIDESZ-KDNP, a SZOVE és a TEKE (Tegyünk Együtt Közösségünkért Egyesület) jelölő szervezet. Az ÉVÖGY (Élhető Vidékért és Összefogás a Gyermekekért Egyesület) jelölő szervezet 7 egyéni választókerületben állított jelöltet, és további 3 független jelölt kérte egyéni választókerületi jelöltként a nyilvántartásba vételét.

Kompenzációs listát a fentebb említett 5 jelölő szervezet állított mindösszesen 30 képviselő-jelölttel. Valamennyi jelölt és lista nyilvántartásba vételét a Helyi Választási Bizottság jóváhagyta.

A választási eljárás során a jelölő szervezetek, jelöltek, választópolgárok részéről a választási jogszabályok megsértésével kapcsolatos kifogás nem érkezett.

Veresegyházon a névjegyzéken szereplő választópolgárok (a szavazásra jogosultak) száma 14.755 fő volt, ebből a választás napján a szavazóként megjelent választópolgárok száma 7.114 fő, mely 48,2 %. (Országosan 48,58 % volt a megjelentek aránya.)

A polgármester választás, az egyéni választókerületi képviselő, valamint a kompenzációs listás választás eredménye az alábbi:

Polgármester	Pásztor Béla (független)	5228 szavazat	75,53 %
1. sz. EVK képviselője	Szénás Zsoltné (SZOVE)	271 szavazat	32,07 %
2. sz. EVK képviselője	Kosik József (SZOVE)	314 szavazat	38,77 %
3. sz. EVK képviselője	Harcos Györgyné (SZOVE)	345 szavazat	45,34 %
4. sz. EVK képviselője	Cserhádi Ferenc (SZOVE)	332 szavazat	34,58 %
5. sz. EVK képviselője	Lázár Ildikó (ÉVÖGY)	350 szavazat	31,53 %
6. sz. EVK képviselője	Dr. Marik György (ÉVÖGY)	457 szavazat	49,46 %
7. sz. EVK képviselője	Tóth Sándor (SZOVE)	382 szavazat	46,02 %
8. sz. EVK képviselője	Bobál Imréné (SZOVE)	238 szavazat	32,47 %

A kompenzációs listák közül 3 jutott mandátumhoz:

1. FIDESZ-KDNP	1422 töredékszavazat	1 mandátum
2. ÉVÖGY	933 töredékszavazat	1 mandátum
3. DK	552 töredékszavazat	1 mandátum

A kompenzációs listás mandátumokat a listavezetők nyerték el. Leviczki Tamás az ÉVÖGY, Schwarcz András Józsefné a DK, és Simon Tamás a FIDESZ-KDNP listájáról. Simon Tamás mandátumáról lemondott, helyette a listán következő Gáncs Gábor veszi át a mandátumot.

A választási eredmények megállapításával kapcsolatos érdemi kifogás, fellebbezés nem érkezett, ezért a választás eredménye a polgármester és a képviselők vonatkozásában jogerőre emelkedett.

A választás lebonyolításában részt vevő szervek: Helyi Választási Bizottság, Szavazatszámoló Bizottságok, és a Helyi Választási Iroda. A választási szervek tevékenységében a szavazás napján 120 fő vett részt.

A képviselő-testület által megválasztott Helyi Választási Bizottsági tagok, a Helyi Választási Iroda vezetője által megbízott köztisztviselők és a jelölő szervezetek által delegált tagok összehangolt munkájának eredményeként városunkban az önkormányzati választás eredményesen zajlott.

Veresegyház, 2019. október 21.


Lebek László
HVB elnök

BESZÁMOLÓ

A 2019. ÉVI NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZATI VÁLASZTÁSRÓL

A Nemzeti Választási Bizottság 2019. október 13-ára írta ki a 2019. évi nemzetiségi önkormányzati képviselők választásának időpontját. A települési nemzetiségi önkormányzat választásának kitűzésére csak azokon a településeken és nemzetiségekre vonatkozóan került sor, ahol a 2011. évi népszámlálás adatai szerint az adott nemzetiséghez tartozó személyek száma a 25 főt eléri. Veresegyház vonatkozásában ez a német, a roma és a román nemzetiség tekintetében állt fenn.

A települési nemzetiségi önkormányzati képviselők száma 3 fő. A nemzetiségeknek minimálisan ennyi jelöltet kellett állítani, melynek csak a roma nemzetiség tett eleget.

A Helyi Választási Bizottság a települési nemzetiségi önkormányzati választásra 6 fő roma nemzetiségi önkormányzati képviselő jelöltet vett nyilvántartásba. Ebből 3 fő a "LUNGO DROM" Országos Cigány Érdekvédelmi és Polgári Szövetség, és 3 fő a Nemzeti Roma Összefogás jelöltje volt.

A Helyi Választási Bizottság feladat és hatáskörében a települési nemzetiségi önkormányzati választás előkészítése és lebonyolítása során összesen 8 határozat meghozatalára került sor.

Veresegyházon a nemzetiségi névjegyzékekben 42 fő roma volt, melyből a szavazáson 4 fő vett részt. Az érvényes szavazatok száma 3 volt, melyet 2 jelöltre adtak le.

A roma nemzetiségi választás **eredménytelen** lett, mivel nem kapott legalább annyi jelölt szavazatot, mint a megválasztható képviselők száma.

Emiatt időközi települési nemzetiségi önkormányzati választást kell tartani – a roma nemzetiségnek -, melynek időpontját a Nemzeti Választási Bizottság tűzi ki 120 napon belül.

Veresegyház, 2019. október 21.


Lebek László
a HVB elnöke